

## 市场活动风采

## 五一车展创佳绩

■集团公司市场部总监 戴如军

又到一年车展季，激情五月分外红。

一年一度的五一车展如期举行，今年集团共有36个部门分别参加了各地区的大型车展，其中19个部门参加了常武地区的西太湖车展，我集团参展品牌最多、规模最大，高中端车型悉数亮相、精彩纷呈，从奥迪800平最新款豪华展具国内首秀，到林肯全车系馆内馆外霸气登场，再到沃尔沃、路虎捷豹等多款最新车型震撼上市...，明都汽车品牌展区是惊艳群芳、傲领同城。

五天车展，4S店一线干部员工发扬不怕苦、不怕累、连续作战的主人翁精神，放弃休息、积极应战，使命必达，大家铆足一股劲、屏住一口气，全力冲刺销售目标。通过全体干部员工的努力，集团公司实现车展含展厅有效订单

1229台，对比2019年五一期间，增长了14.5%，再次创出佳绩。

车展虽然已经落幕，但我们的车展优惠还要延续，要马不停蹄的投入到新一轮主题营销活动中，同时要加快车展订单的销售转化，加大车展集客的邀约力度，实现集客转化为订单。另外，要总结经验，巩固成果，改进不足，我们有信心今年的国庆车展一定做的更好！

加油!!



## 常州富豪试驾体验团购会完美收官

■常州富豪4S店 张霞

4月17日-18日，常州富豪联合沃尔沃工厂举办了“驾域-2021沃尔沃智能驾控体验日”活动。

活动前，总经理召集销售经理和售后经理以及各部门主管一起开会制定目标，任务分解。将目标细化到展厅销售、DCC销售、第三展厅销售、大客户销售，做到人人有指标，人人有压力，思想上高度统一。市场部进行了周密的策划，不仅在试驾会活动现场进行布置，展厅也同步做了氛围布置。销售部围绕主题制定了详细的促销方案，全员统一了微信头像，在微信朋友圈转发活动信息。

活动当天，现场热闹非凡，销售顾问都热情积极地接待客户，很多客户都被我们的活动氛围所带动签单。总经理、

销售经理都在展厅积极配合，由总经理亲自带队和客户一起去试驾场地，店内由展厅经理带队和销售顾问们一起奋战。

经过大家的努力，本次活动共签单24个。活动结束后，总经理总结了本次活动经验，对管理层提出了新的目标和要求，我们将继续发扬许董提倡的“三牛”精神，力争取得更好的成绩！



## 苏州肯特团购活动喜获佳绩

■苏州肯特4S店 张晓宇

4月15日，为响应集团二十五周年庆，苏州肯特举办了大型团购活动。

活动前夕，市场部根据集团要求，展厅进行相关物料的制作、头像更改、朋友圈转发等准备。总经理尤维佳对我们进行了动员大会。动员会上，为销售们分别按照自身情况制定了销售计划，保证活动的正常进行。邀约进行时，店内专门为活动定制了报名链接以及朋友圈转发活动，成功邀约大批客户，销售们也每晚加班加点地进行电话及微信邀约，在各位领导及同事的共同努力下，我们完成了邀约任务。

活动期间，店内各部门通力合作，完成了店内各项活动现场的布置。在

各位的积极配合下，活动现场人气爆满，最终取得了十七个订单的佳绩。在周日签下了最后一个订单之后，本次活动正式落下了帷幕。

过完本次学习集团二十五周年庆典，在团购活动举办的一周，增进了各部门各勇士之间的战斗友谊，为苏州肯特的进一步发展夯实了坚定的基础！



## 阿尔法·罗密欧试驾活动圆满收官

■无锡富绅4S店 肖丹

4月17日，无锡富绅在“东城九号”进行“阿尔法·罗密欧高尔夫VIP试驾活动”。从车水马龙的无锡市区出发，到达风景如画的球场，阿尔法·罗密欧一路自由穿梭驰骋，所到之处都完美呈现着意式豪华汽车的至臻格调。

活动现场精心准备了下午茶与高水准的高尔夫切堆赛事，将活动气氛推到了高点。当天的赛事间隙中，众多客户踊跃参与这两款新车型的试驾，零距离地体验了阿尔法·罗密欧车型“以驾驶者为中心”的设计理念，车型驾控所彰显的运动风格与赛道特性，给当天参加试驾的客户留下了深刻的印象。

无锡富绅阿尔法·罗密欧体验中心

秉承向中国消费者传递独具一格的意大利文化，提供超越期待的意式高性能产品和豪华服务体验，作为自己不懈努力的方向。暨希望凭借本次活动充满乐趣的驾控旅行体验，传递热爱生活、享受当下的洒脱情怀。期待本次活动能让更多车友们感受到意大利的风情和魅力，享受美好品质生活。



## 常州路捷路虎发现&amp;星脉上市活动

■常州路捷4S店 王润

4月10日，常州路捷在星野营地举办了“路虎发现&星脉联合”上市活动。

为了确保此次活动获得成功，市场部提前规划，确定了活动场地的布置以及具体的活动流程。活动前，市场部制作了微信长图以及公众号链接，销售、客服以及售后部门的员工都积极转发，最后共邀约到10批新老客户。

活动当天，客户如约而至，现场我们为客户准备了精美茶歇及伴手礼。活动期间，客户对于活动流程很满意，爱车讲堂、专业露营知识讲解以及劈柴生火的客户参与度极高，烧烤火锅聚餐更是将活动氛围推向高潮。最终，伴随着集体

合影，本次活动圆满成功。

通过这次“路虎发现&星脉联合”上市活动，提高了新老客户对4S店的满意度，增加了客户与4S店之间的粘度。为后期展厅引流、促进老推新成交以及售后回厂保养打下了扎实的基础。



## 电脑使用与保养小知识

■集团公司网管部 杜晓迪

一、开启电源，让电脑自动启动，在启动过程中，前面板上的红色指示灯将会不停地闪烁，一直至操作系统完全启动，此过程大约需30-60秒；在此过程中尽量避免移动与碰撞电脑主机，因为此时硬盘正在高速运转，较易损坏，启动之后即可正常使用相关软件。

二、定期整理磁盘碎片，可加快磁盘的运行速度与延长使用寿命，打开“我的电脑”，即可看到硬盘的图标如C:、D:、E:等，然后用右键单击C:(或相关盘符)选择“属性”里的“工具---“磁盘碎片整理”，即可进行整理，时间可能较长，请耐

心等待。

三、如使用喷墨打印机，请最少半个月打印一次，以防喷头表面墨水干涸而堵塞喷头不能打印。

四、定期升级防病毒软件，最少一星期升级一次，并扫描一次硬盘，及时升级对电脑防新病毒的有较好的预防作用。

五、Windows10系统中可以建立文件索引，建立文建索引后在windows中搜索文件的速度可以提高2倍以上操作步骤：控制面板-->索引选项-->修改-->选择你想要创建索引的文件夹-->确定-->创建索引成功。

## 人力资源窗口

因公司的不断发展，以下岗位人员存在缺口，公司内部或外部人员如有意向，请联系我们。

4、集团网管部/无锡宝达4S店：IT专员各1名

另：优秀的实习生对外招聘中。

1、南通弘旗4S店：财务经理1名、展厅经理1名、前台主管1名

2、武进汽车城：助理会计1名、财务内勤2名

3、武进汽车城：机电技师5名

联系电话：0519-86575056

联系人：汤晓菊

邮箱：renliziyuan@jsmdag.com

网站：www.jsmdag.com